ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА «УСИНСК» РЕСПУБЛИКИ КОМИ

2025 г.	_

О внесении изменений в постановление от 13 марта 2025 г. № 408 «Об утверждении Порядка проведения общественных обсуждений материалов оценки воздействия на окружающую среду планируемой хозяйственной и иной деятельности» на территории муниципального округа «Усинск» Республики Коми

Руководствуясь статьей 9 Устава муниципального округа «Усинск» Республики Коми, администрация муниципального округа «Усинск» Республики Коми

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление администрации муниципального округа «Усинск» Республики Коми от 13 марта 2025 года № 408 «Об утверждении Порядка проведения общественных обсуждений материалов оценки воздействия на окружающую среду планируемой хозяйственной и иной деятельности» изменения, дополнив пунктом 2.28-1 следующего содержания:
- «2.28-1.Окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду 10 утверждаются заказчиком В течение рабочих дней с даты получения от уполномоченного органа уведомления о подписании протокола общественного обсуждения всеми лицами соответствии В с пунктами 2.22–2.25 настоящего Порядка и используются при подготовке документации по планируемой хозяйственной и иной деятельности, в том представляются на экологическую экспертизу в соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе».».

- 2. Муниципальному центру управления администрации опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- 3. Общему отделу разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального округа «Усинск» Республики Коми.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального округа «Усинск» Республики Коми А.А. Актиеву.
- 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава округа «Усинск»

Н.З. Такаев